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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 20/03/2024. 

 

Ao vigésimo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena, vereador 

Marcel Tai Gostei, vereador Bruno Lucena e vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença 

de onze vereadores e um ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal 

e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 10ª Sessão Ordinária do ano de 

2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 

10/2024, oriundo da Mensagem 06/2024 de autoria do Poder Executivo que: "DISPÕE 

SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE REGIME SUPLEMENTAR DE TRABALHO (RST) AOS 

SERVIDORES EFETIVOS E AOS SERVIDORES CONTRATADOS 

TEMPORARIAMENTE NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

DE MESQUITA". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 8/2024 de autoria do vereador João Paulo JP que: Concede o TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA ao senhor DEPUTADO 

FEDERAL GENERAL EDUARDO PAZUELLO. Projeto de Decreto Legislativo nº 9/2024 

de autoria do vereador Gion Flor que: Concede a MADALHA PREFEITO JOSÉ 

MONTES PAIXÃO ao DR. EDSON URUBATAN PINTO DE ANDRADE. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: Vereador João Paulo JP – Apresentou 03 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja feita obras de revitalização e climatização no Centro de 

Longevidade no bairro da Chatuba.” Assunto: “Indico para que seja feita obras de revitalização 

na Praça dos Camarões bairro da Chatuba.” Assunto: “Indico para que seja feita obras de 

revitalização e climatização no CRAS Chatuba. Vereador Dudu 2D – Apresentou 02 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a implantação de lâmpadas de led 

em toda a extensão da rua Inar Figueiredo – Beco”. Assunto: “Indico para que seja feita a 

realização do serviço de capina, roçagem e retirada de entulho da rua Mocota nas esquinas com 

a rua Faraó, rua Mequinho, rua Gemini e rua Apólo. Vereador Marcel Taí Gostei – 

Apresentou 08 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita a reforma e a 

manutenção dos 30 blocos habitacionais no bairro Cosmorama.” Assunto: “Indico para que seja 

feita a reforma e a manutenção dos edifícios localizados no conjunto habitacional no bairro – 

BNH.” Assunto: “Indico para que seja feita a instalação de 05 sirenes de alerta e alarme de 

temporais para o município de Mesquita.” Assunto: “Indico para que seja realizada obra de 

revitalização da Rua Rufino, desassoreamento e revitalização do Córrego Nathália (paralelo a 

toda extensão da Rua Rufino) - bairro Santo Elias.” Assunto: “Indico para que seja implantado 

um posto fixo do projeto do Segurança Presente com uma viatura na Praça de Edson Passos em 

frente à estação de Edson Passos.” Assunto: “Indico para que seja implantada uma ATI - 

Academia da Terceira Idade na Praça de Edson Passos em frente à estação de Edson Passos.” 

Assunto: “Indico para que seja feita obras de melhorias na acessibilidade visando pessoas com 

deficiência, nas ruas do Centro Comercial do bairro Edson Passos.” Assunto: “Indico para que 

seja feito o recapeamento asfáltico, com levantamento das tampas dos bueiros em toda a 

extensão da Av. Marechal Castelo Branco no bairro Edson Passos.” PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta 

Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Dudu 2D Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

Vereador João Paulo JP Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - 
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SUBOFICIAL MARCELO DE LIMA HENRIQUE. Vereador Dudu 2D Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - TAISA PEREIRA LOURENÇO ALVES DOS 

SANTOS - CAROLINE TOLÊDO DO AMARAL DORNELAS - LUANA DE SOUZA DE 

MORAES. Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor: - ANDRÉ DANTAS LOPES. Vereador Carlos Rangel Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOSÉ CARLOS DA SILVA OLIVEIRA - 

WILLIAM VOGAS DE OLIVEIRA. TEMA LIVRE: O vereador João Paulo Jp fez o uso da 

tribuna para conceder Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Afonso Urbieta Filho. O 

vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para parabenizar o Prefeito Jorge Miranda e para 

informar sobre a doação de sangue que acontercerá no dia 27 de março pelo programa de saúde 

do trabalhador e pela prefeitura. O secretário Marcel Taí Gostei informou ao Presidente Gelson 

Henrique a existencia de um Requerimento de Urgência Especial de autoria do vereador João 

Paulo e vereador Gion Flor, respectivamente, para que sejam inclusos na ordem do dia da 

presente sessão os projetos de decretos legislativos N° 08/2024 e N° 09/2024, os quais foram 

aprovados por unanimidade. ORDEM DO DIA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Projeto Decreto Legislativo N° 08/2024 que concede o título de cidadão do Município de 

Mesquita ao senhor Deputado Federal General Eduardo Pazuello. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo nº 9/2024 de autoria do vereador Gion 

Flor que: Concede a Medalha Prefeito José Montes Paixão ao Dr. Edson Urubatan Pinto de 

Andrade. APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Gelson Henrique fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações 

e Aplausos à senhora Letícia de Oliveira Sales e ao senhor Claudemberg Lopes Da Silva. O 

vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para ressaltar a importância das suas 

indicações legislativas. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores Leonardo Ricardo Costas da Silva e Thiago de 

Oliveira Dueiroz. Nada mais a constar, o presidente encerrou a 10° sessão ordinária.  


